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 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 KULTURÁLIS PROGRAMSOROZAT  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.07.06. 

 Helyszín: Bakonybél  Faluház  előtti tér és túra külterületen is 

 Rendezvény megnevezése: Kulturális programsorozat 

 A  program  célja:  a  helyi  részvétel  fokozódása,  a  közösségi  identitás  tartalmában  mélyebb 
 megismerése;  hagyományok,  a  múlt,  a  jelen  helyi  értékek  megismerése  erősíti  a  helyi 
 identitást, ötleteket ad a rendszeres további közös események megszervezéséhez. 
 A  közös  tevékenységek  a  fiatalokat  is  ide  vonzzák,erősödik  az  azonosulás,  csökken  a 
 kirekesztettség, élénkül a közösségi kommunikáció.. 

 A program kiváló alkalom a közös beszélgetésre, ötletek, élmények megosztása. 

 Célcsoport: 
 -  aktív korúak 
 -  idősek 
 -  gyermekek 

 A rendezvényen 22 fő vett részt. 

 Vezetők:  Gazdag-Miklós  Anikó  közösségfejlesztő,  Felföldi  Andrea  kulturális  munkatárs  és 
 Márkus Zoltán polgármester. 

 Téma:  Kulturális  és  természeti  értékeink  megtekintése,  templom  és  Monostor  felújításának 
 megtekintése, túrázás a Gát-hegyre 

 E  z a programsorozat a település, településrész, térség  lakosságának közösségi 
 együttműködését dinamizáló és fenntartó közösségi tevékenység. 
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 A program: 
 Indulás a Faluház előtti térről 10 óra 30 perckor. 
 Gülekező  után  közösen  átsétáltunk  a  Bakonybéli  Szent  Mauritiusz  Monostor  és  Templom 
 felújítását  megtekinteni,  ahol  rövid  ismertetést  kaptunk  Halmos  Ábel  perjeltől  a  felújítás 
 teljes  folyamatáról  és  időbeni  tervezett  befejezéséről,  és  a  felújítás  fontosságáról,  mivel  a 
 Monostor 1000 éves évfordulójához ért. 

 A  felújítás  megtekintését  követően  a  csapat  közösen  elindult  a  Gát  hegyre,  ahol  a  régi 
 mészégető  kemence  bemutató  helyet  tekintettük  meg,  valamint  út  közben  a  Gömbölyű  réten 
 megálltunk  és  kötetlen  beszélgetést  folytattunk  Felföldi  Andrea  előadásában  a  helyi  múltbeli 
 munkamódokról, valamint  a környék tárgyi és természeti értékeiről. 
 A  csoport  kb.  14  óra  körül  visszaérkezett  a  településre,  ahol  Halmos  Ábel  perjel  és  Márkus 
 Zoltán polgármester megköszönte a részvételt. 

 A  közösség  tagjai  kulturális  programsorozat  során  hagyományos  dolgokat  is  megismernek, 
 helyi  közösségek  alkotásait,  munkáját,  más  féle  munkamódokat,  alkotasokat  mely  élmények 
 és  megismert  dolgok  a  közösség  bevonásával  és  aktivizálásával  a  jelenlegi  helyi  társadalom 
 számára is releváns gondolatokat ébresztenek, erősítik a helyi identitástudatot is 

 A  kulturális  programsorozat  segítséget  nyújt  az  alábbi  társadalmi  problémák  kezelésében: 
 passzivitás, társadalmi elidegenedés,   elszigetelődés, társadalmi összetartás hiánya, 
 valmint segít a helyi erőforrások feltárásában, a  helyi közösségi értékek  erősödésében. 

 A  közösségi  találkozó  témája  összhangban  van  az  ITS  3.6.1  és  a  3.3.4  pontjával,  valamint 
 igazodik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 

 A  jelenlévőket  önkéntesen  vállalták,,  hogy  elhangzottakat  átadják  a  település  többi  lakójának 
 is, akik nem tudtak részt venni, ezzel kedvet adni a többi találkozón való részvételhez. 

 A településen található információs pont hirdetőtábláján ezen beszámoló elhelyezésre került. 

 A  kulturális  programsorozat  kiváló  eszköz  a  helyi  közösségi  kapcsolatok  kialakítására,  a 
 közösség- tudat erősítésére. 

 A  hagyományaink,  múltunk  megismerése  elősegíti  a  kívül  rekedés,  a  társadalmi  lemaradás 
 elleni harcot, erősíti  a peremhelyzetben élők az integrációját. 
 A  helyi  közösségek  közös  vagy  éppen  eltérő  múltjában  rejlő  értékek  feltárásával  és  közre 
 adásával,  tanulságainak  mai  adaptálásával  segíti  a  jelenbeli  megismerési  és  elfogadási 
 folyamatokat. 

 Bakonybél, 2019.07.06. 


